
Success Made Easier

Jako identifikovat klínový řemen

Potřebujete po letech fungování vyměnit klínový řemen? Existující řemen vyrobený z elastické gumy se pravděpodobně natáhl
mnoha různými směry a už nebude moci jako klínový řemen fungovat!  Následující tři kroky vám pomohou identifikovat správný
náhradní výrobek, i pokud čísla dílu už nejsou viditelná:

1.) Prvním krokem je stanovení průřezu řemene.  To zabezpečí správné osazení v kladce řemenice. Posuvným měřidlem
odměřte přesnou hodnotu; odměřte v horní části, v nejširším bodě řemene.  Teď se podívejte na obrázek níže a určete průřez.
Uvědomte si, že průřezy mají velmi podobné rozměry. Proto je velmi důležité, abyste pomocí posuvného měřidla získali přesné
hodnoty.  Je možné, že opotřebování řemene na okrajích je takové, že ho nedokážete správně odměřit. V takovém případě
budete potřebovat speciální měřidlo na odměření drážky řemenice, abyste získali průřez řemene (BDI vám tato měřidla
zadarmo poskytne – stačí, když nám pošlete e-mail nebo se zastavíte v našem místním středisku služeb).

 

2.) Dalším krokem je stanovení délky. K tomu si na vnější nebo horní straně řemene poznačte
počáteční bod.  Pomocí ohebného metru odměřte po vnější straně celou délku až po počáteční bod a
naměřenou hodnotu si poznačte.



naměřenou hodnotu si poznačte.

3.) Stanovení čísla dílu je následující.  Pokud jste například stanovili, že máte 3V, 5V nebo 8V, před hodnotu vámi naměřené
délky vložte číslo průřezu a na konci přidejte 0.  Například:  průřez 5V + délka po vnější straně řemene 65″ + 0 = 5V650. Tak
jste získali číslo dílu pro klínový řemen!

Řemeny A, B, C, D a E jsou trochu komplikovanější.  Jejich čísla dílu ve skutečnosti představují vnitřní, ne vnější obvod. Vnitřní
obvod jednoduše dostanete odečtením předem stanoveného faktoru pro každý průřez. Seznam předem stanovených faktorů je
uvedený níže. 

Řemen A – 2″
Řemen B – 3″
Řemen C – 4″
Řemen D – 5″
Řemen E – 7″

Proto pro řemen s průřezem B + vnější obvod 65″ – 3″ = B62 .

Pokud má řemen na vnitřní straně vyřezané nebo vytvarované zuby či ozubení, za každým označením řemene přidejte X.
Příklady:  BX62 nebo 5VX650.

Pokud máte více řemenů, které byly svázány (někdy se říká „spřaženy“) do jednoho řemene, uveďte počet řemenů, za kterým
uveďte „/“ a číslo řemene.  Číslo dílu svazku 3 řemenů může vypadat například jako „3/B62“ nebo „3/5VX650“
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Přílohy
K tomuto článku nejsou žádné přílohy.

https://www.bdiexpress.com/cz/cs/knowledgebase/article/jako-identifikovat-kl%c3%adnov%c3%bd-%c5%99emen-3953.html

	Jako identifikovat klínový řemen

